Controleur de vitesse

Acier inoxydable / Résistant a la chaleur / Propre

Acier inoxydable Compteur en sortie A Référence piéce | Weps | Tailedy | Mas- |Pixuniie| poume
u Xy ASPSL Type D [ AlCi|C2 E |y filetage M | se (g) | 1296 | 10~30
) H 4 M5] 21 |321/367] 12 | 10 | M5x0.8 | 25.9
% / 11233794414 13 | R1/8 |41.0
M5] 225|321 (367 ] 12 | 10 | M5x0.8 | 24.9
al - J— 6 1 |245(379|434 |14 | 13 | R1/8 | 405
©| A — El}ﬂm 2 [ 26 [471[533]17 | 16 | R1/4 |73.0
ASPSL 1126 |379/434 |14 | 13 | R1/8 |39.2
@\ 8|2 |54 |53] 17 | 16 | Ri/4 |71.8
3 [295]551(616] 22| 19 | R3/8 |133.0
Type a fle- *ﬁ 10 2 [30 |471|5833 |17 | 16 | R1/4 |70.7
tage métrique 3 [ 32 |551[616] 22| 19 | R3/8 |134.0
12| 3 [ 335|551 ]61.6) 22| 19 | R3/8 [129.8
® .Dlagramme dela slructf 1 (®)Pour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprés de WOS.
E Spécifications 1 - - — - — —
2 N Nom des pieces | [[JMatériau N Nom des piéces | [[JMatériau
“Fluide utilisable | Ar 4 3 (D |Poignée EN 1.4401 équiv. (9 |Piece antiretour |EN 1.4401 équiv.
WW ‘ 10312 i4) Tiges EN 1.4401 équiv. 10 |Joint Fluor
reindeiorenena | 1.0MPa Contre-écrou  |EN 1.4401 équiv. G |Support du mandrin | EN 1.4401 équiv.
Tadribcoment | -0.IMPa = Arbre rotatif  |EN 1.4401 équiv. @ |Mandrin EN 1.4319 équiv.
- 5 Joint torique | Fluor (3 |Bague apoussoirA | EN 1.4401 équiv.
.Caractéristiques ””” [ Objet rotatif EN 1.4401 équiv. (4 |Bague externe |EN 1.4401 équiv.
-Excellente résistance a la = (@ | Ameau de retenveent | Acier i ({5 |Bague a poussair B_| EN 1.4401 équiv.
corrosion. 5 ® |JointenV HNBR
U : M ® ©
8 ! 9
Résistant a la chaleur Compteur on sorie A Référence piéce | ooy | Talledu | Mas- [Piuidie|
u KSPSL — ~ Type [D|™™ A |C1|C2| E |wxH fitage M | se (g) [ 13sskes | 1020
— H 4 M5]22.6] 30 |32.7|12.5] 11 | M5x0.8 | 25.6
1 124.8|38.1]44.4/12.5| 14 | R1/8 | 43.1
M5]24.1| 30 [32.7(12.5] 11 | M5x0.8| 26
S S Al 6] 1 [26.1/38.1]144.4/1125| 14 | R1/8 |434
I 777%“ 2 |27.6/46.9/53.3|14.5| 17 | R1/4 |68.9
KSPSL 1 126.9]38.1/44.4|14.5| 14 | R1/8 [45.8
| 8| 2 |28.4|46.9|53.3/14.5| 17 | R1/4 |69.1
—— M 3 [30.1]51.2{58.4{14.5| 21 | R3/8 [106.5
B 10 2 |31.2|46.9]53.3|18.6| 17 | R1/4 |82.4
Type a file- :ﬁ 3 [33.0151.2|58.4|21.5| 21 | R3/8 |127.7
tage métrique 12| 3 [36.1]51.258.4[21.6] 21 | R3/8 | 134
Y .Diagramme de la structure (®)Pour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprés de WOS.
E Spécifications r - - _ - - _
N° | Nom des pieces | [[JMatériau N° | Nom des piéces | [[JMatériau
Fluide utiisable Air Bouton Bague de guidage
Tessmpmao | 0 _100°C Contre-écrou Crochet de blocage | Acier i
Tptmsndsmnt | 0~1.0MPa ® _|Filetage L e adovfipea k) Diaphragme | H-NBR
jrre— Y1V Douille élastique | H-NBR 1) |Jointtorigue  |H-NBR
- Bague de dé Corps en métal | i aagaeaziivz anive)
M Caractéristiques Tube Aiguille
+Régulateurs de débit adaptés pour une (@) |Cache Lt fcegeteatie i)
utilisation a haute température et en
environnement avec éclaboussures.
Propre Compteur en sortie Référence piece| ] Tailledu | Mas- |Prituntare | joume
lProp prape ™ Type | D Nomiia | A | C1 | C2 | E | MépatsH filetage M |se (g)s¢sees | 10-20
4 M5]20.0 27 |29.7/99 | 8 M5x0.8 | 7
1 ]21.5|34.4/405 10 | 12 R1/8 18
j M5]24.1] 27 |29.7 8 M5x0.8 | 8
S|l [ = (S 6 1 [23.6/34.4/40.5/12.4| 12 R1/8 19
T Hrof uw 2 [25.6]41.4]47.6 16 | R4 | 38
PJSPS 1 [26.9[34.4405 12 | Ri8 | 22
Hj_jﬂL¥ 8 |2 [28.4]41.4476/144] 16 | Ri/A | 41
==\ M 3 [28.9]46.5535 21 Re/8_| 69
Tyoe & il ® 10 2 |31.1]41.4/47.6 17.6 16 R1/4 44
e % 3 [31.4]46.5[535] "°| 21 RYB | 71
T M 12] 3 13711465535 21 | 21 R3/8 | 106
> B Caractéristiques EDiagramme de la structure "0 6 commandes supéreures au quants indiquées, o auprs e W0S.
E Spficaions -Matériau PP (polypropyléne) utilisé. Convient & une utilisation
dans un environnement propre. —
“Fluide utiisable] Ar +Le corps est semi-transparent de sorte que le fluide est N°_| Nom des pieces | [[Matériau
st () _§0°C .rePcnrlnalssagl_e de |'9§?”9tlfi-_ i D Crochetge blocage [ Acier inoxydable
s | 0-0.0MPa ~Au:uenghaulifelagtrgrissée,u ilisation (2) | Bague de déclenchement _Polypropylene
mransmmmmbsn | (0,05MPa ~S'assurer que le tube est inséré a I'embout du tube du corps. Tube - —
D —— Bague de guidage |EN 1.4301 équiv.
Ordering M - - Douille élastique |EPDM
Example  ASpsL4 - Joint torique EPDM
) | Corps en métal  |EN 1.4301 équiv.
Corps en résine | Polypropyléne
Di EPDM
Contre-écrou EN 1.4301 équiv.
1) |Aiguille EN 1.4301 équiv.

Robinets d'étranglement

lRobinets d'étranglement
45° SEJC
Bague de déclenchement Y X
=n 1 )
| 4
| Jhar ﬂi Bague de déclenchement Bague de déclenchement
«© ,7\Q Type mini Type standard
1= Did~6
m [ ] Type a filetage métrique
Référence piéce . B L1 Coté Mas- |Prixunitaire | pee
Type | D |Nomnd| R Max.| Min, Max. | Min,| =2 | P1 | P2 | C | E [guenl X | Y |se(g)|iassieesn 10-30
4 M5 M5x0.8 | 2.9 | 29.7 | 27 | 26.8 | 241 | 6.7 g 9.8 11 15.4 8 78 | 98 7.9
1 R1/8 8 413 | 352 | 37.3 | 31.2 | 10.7 14.4 17.7 ] 10 i i 18
M5 | M5x0.8 29 | 297 | 27 | 268|241 | 7.58 9.8 17.5 8 8.6
SEJC 6 1 R1/8 8 [413[352)|373)|31.2|107 | 105|144 116 | 183 | 10 | 9.8 | 11.8 | 19
2 R1/4 11.1 | 48.7 | 419 | 42.7 | 359 | 11.9 18.4 202 | 14 37
1 R1/8 8 413 1352|373 |31.2 | 11.9 14.4 269 | 10 22
8 2 R1/4 48.7 | 419 | 42.7 | 359 | 13.2 L 18.4 Ut 28.4 | 14 18 ] 40
10 2 R1/4 48.7 | 419 | 427 | 359 | 148 | 17.6 | 184 | 20.2 | 30.9 | 14 | 16.8 = 44
(®Pour les commandes supérieures aux quaniités indiquées, voir auprés de WOS.
Robinets d'ét: I t
R SEJR
2-T
E
P, -
=)
iy
il ;)
Référence piece B1 M Prix unitaire | Remise sur volume
Type D | Max | Min | B2 | P T ¢ ¢d Ft F2 (g) _[129piécels)| 10~30
4 20.5 18.1 21 10 10.5 14.9 3.2 12.7 4.8 8.8
SEJR 6 25.4 21.6 24.4 12.5 13.1 17 3.2 14.8 6.2 14
8 30.6 25.1 28 14.8 15.4 18.1 3.2 18.2 7.2 27
10 35.4 28.9 31.8 18.2 19.7 20.2 4.2 22.2 8.7 48
(®Pour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir aupres de WOS.
‘; Ordering M - - 2 Caractéristioues Spéciicaions <SEJR>
Bample  SEJC4 -l' 4 Dt mol
[ Caractéristiques : Que le débit soit libre ou modulé, I'air peut tre = m‘ 0.7
contrélé aussi bien depuis le coté droit que gauche. :égc 10! =
Fluide utiisable] __Ar £n 5=
~ 60° *L de foncti 1t est réglé 5 S
s W A ="
I bl = 1 &
M Caractéristiques du débit 0 %_’—_ 0
WDiagramme de la structure . <SEJC> Rotations de Faiguille
®\E_ g-mg Détit modulé 6 Déit modé
- =140 < = 5 =107 &
j 120 =09 =W g
€100 =07 € X =05 T
1 S=HHE =]
8 40 =103 & i =01 &
! 20 01a B el L
01 2 3 45 6 7 8 23 101112
Rotations de I'aiguille Rotations de I'aiguille
4-1 Déhit modulé 8 Débit modué,
o &1 2w 9 = 5 SRR g
£300 — 092 R 052
t %200 i o 8;5 = 0 %% ==+ =[--03 -é
£ =T 032 EW = T o &
lDiagramme de la structure (coude : SEJC) — 401 100 — o
N° | Nom des pigces [MMatériau 0123456789101 0 23456789100
D [Aiguille Laiton, placage au nickel Rotations de |'aiguille Rotations de I'aiguille
) |Contre-écrou | Aluminium
Corps en métal | Laiton, placage au nickel g:g Dt ot 10 Dbt modé EEEE
Joint torique | Caoutchouc nitrile 10-2 Eggg 09E R g 05§
Corps en résine_| Polytéréphtalate de butyléne £500 07 % £ W b=
® |Joint torique | Caoutchouc nitrile §§88 1052 = A0 2
L o B = 2 E m 2
Douille élastique | Caoutchouc nitrile 2200 : —— 038 = —==|=1=[=]=]=]-]0.1 g
Crochet de blocage | Acier inoxydable 10012 — T 0.1 2 =
Bague P é 0 234 10111213 0123456 [N
Bague de guidage | Laiton, placage au nickel Rotations de I'aiguille Rotations de I'aiguille




